

DJEČJI VRTIĆ ČETIRI RIJEKE

Grge Tuškana 9a

KLASA: 003-06/24-01/9

URBROJ: 2133-82-01-24

Karlovac, 19.1.2024.

ZAKLJUČCI

35. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Četiri rijeke koja je održana 19. siječnja 2024. godine u 13:00 sati u Dječjem vrtiću Rakovac.

Točka 1. Upravno vijeće jednoglasno usvaja skraćeni zapisnik sa 34. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Četiri rijeke.

Točka 2. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto odgojitelj/ica (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, upražnjeno radno mjesto. U radni odnos prima se Karolina Mujić.

Točka 3. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku da se prema provedenom natječaju za radno mjesto odgojitelj/ica (2 izvršitelja/ice na određeno puno radno vrijeme, za povećan opseg posla do 31.8.2024. godine) u radni odnos prima 1 izvršitelj/ica: Marija Burja. Za drugog izvršitelja/icu je prestala potreba zapošljavanja zbog unutarnje reorganizacije rasporeda rada odgojitelja.

Točka 4. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj/ica (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, upražnjeno radno mjesto).

Točka 5. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj pripravnik (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, za pripravnički staž).

Točka 6. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju (2 izvršitelja/ice na određeno puno radno vrijeme zbog povećanog opsega posla do 31.8.2024. godine).

Točka 7. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto domar (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, zbog povećanog opsega posla do 31.8.2024. godine).

Točka 8. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto stručni suradnik psiholog uz obvezni probni rad do 6 mjeseci (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, upražnjeno radno mjesto).

Predsjednica Upravnog vijeća:
Irena Mažuran, odgajatelj predš.djece


